
В Хабаровском крае глава администрации сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 57-летнего главы администрации Восточного сельского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, глава администрации Восточного сельского поселения передал заместителю главы поселения и ее дочери муниципальную квартиру, расположенную в селе Восточное. Позднее заместитель главы поселения оформила данную квартиру в собственность. Установлено, что заместитель главы поселения не имела законных оснований для получения данной квартиры и последующей приватизации.

Своими действиями подозреваемый нарушил права граждан, состоящих на учете на получение жилья и улучшения жилищных условий, проживающих на территории Восточного сельского поселения Хабаровского района Хабаровского края.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1174295>